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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavním cílem hodnocené diplomové práce je navrhnout postup uplatnění daňového odpočtu na 

podporu výzkumu a vývoje pro podnikatelský subjekt tak, aby byl schopen obstát při kontrole ze 

strany finančního úřadu, a zároveň aby využil maximální možné veřejné podpory v rámci daňové 

optimalizace. Cíl práce byl dle mého názoru zcela splněn.  

Jednotlivé části práce mají logickou návaznost. Velmi kvalitně je zpracována jak teoretická, tak 

praktická část práce. Zároveň lze velmi kladně hodnotit vizuální stránku práce, která vhodně doplňuje 

zpracovaný text. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Silnou stránkou práce je praktická aplikace a shrnutí či doporučení pro podnikatelské subjekty ve 

formě metodického návodu. 

Zpracování tématu je provedeno na vysoké úrovni, práce splňuje požadavky kladené na daný typ prací 

jak z pohledu formálního, tak obsahového. Doporučuji tedy diplomovou práci k obhajobě navrhuji 

klasifikovat stupněm "výborně".   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaký aspekt při hodnocení finančního přínosu daňového odpočtu pro společnost, podnikatelský subjket 

považujete za zásadní a proč? Můžete vysvětlit s ohledem na Vámi představený projekt? 

Je závazné posouzení od finanční správy často využívaným nástrojem při řešení daňového odpočtu? 

Co je nutné brát v úvahu při hodnocení náročnosti administrativy a potřebného času?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 1. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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